

感动漯河2017十大年度人物候选人情况公示

近日，感动漯河2017十大年度人物候选人正式产生。截至2017年12月31日，全市共推荐“感动漯河2017十大年度人物”候选人58人（含群体两个）。经领导小组初评，选出事迹感人、社会反映良好的15位候选人（含群体两个）。现将候选人（集体）名单及事迹公布（按姓氏笔画为序），请广大群众积极参与，踊跃投票，评选出您心目中的感动漯河2017十大年度人物。

兰春艳

兰春艳，女，40岁，中专文化，中共党员，舞阳县北舞渡镇黄庄村卫生所医生。

从1998年至今，兰春艳一直坚守在农村卫生工作第一线，不怕苦，不怕累，赢得了广大群众的信赖和赞誉。在从医的19年里，兰春艳从不收病人的出诊费，并免费为经济条件困难的患者治疗。作为一名村医，兰春艳常怀一颗仁心，受到村民的一致称赞。自开展公共卫生服务以来，兰春艳协助乡镇卫生院做好本村常住居民健康体检和建立健康档案工作，每三个月为村里的200多名老年人、114名高血压患者、42名糖尿病患者、6名慢性精神病患者等重点人群提供一次上门服务，详细了解他们的服药、饮食等情况。村里的老人夸赞兰春艳是他们的贴心健康顾问。2017年8月17日，兰春艳获得“全国卫生计生系统劳动模范”荣誉称号。



(舞阳县委宣传部推荐)

刘东亮

刘东亮，男，汉族，51岁，中共党员，大学文化，市中心医院内科科学带头人。

1989年，毕业于郑州大学医学部的刘东亮分配到市中心医院，从事临床一线心血管病救治工作，二十多年来，他带领心内科全体人员，克服重重困难，从零起步，苦心经营，使心内科各项指标均位于河南省地市级医院前茅。目前，该院心内科已经成为漯河市重点学科、河南省重点培育学科。在开展心脏介入工作的十余年间，刘东亮长时间在放射线下工作，白细胞曾下降到2700个/ml，低于4000警戒值，甲状腺功能也严重损害，视力明显下降，三十多岁头发几乎全白，可即使这样他仍无怨无悔。刘东亮同时时间赛跑，与患者为伴，抢救心梗病人不放弃、不懈怠，不拿一个红包，不出一个差错，用精湛的医术、良好的医德医风书写着平凡而又精彩的人生。



(市中心医院推荐)

赵改红

赵改红，女，汉族，40岁，大学文化，中共党员，召陵区司法局天桥司法所所长。

自2008年2月担任天桥司法所所长以来，9年的时间里，赵改红踏遍了辖区的每个院落，她将刑满释放人员当成自己的亲人，竭尽全力做好安置帮教工作，为他们解决实际困难。平时，赵改红还负责社区矫正工作。为了把这项工作做好，赵改红严格执行制度，加强与监管人联系。五年来，在赵改红的努力帮教下，辖区10名刑满释放人员无一人再违法犯罪。多年来，赵改红工作任劳任怨，为基层的司法行政工作做出了积极贡献。其所任街道先后获得“全国和谐社区建设示范街道”、“省优秀人民调解委员会”等称号，赵改红先后被评为“全国模范人民调解员”、“省平安建设工作先进个人”、“省人民调解工作先进工作者”、“省优秀司法所所长”、“市十佳司法所所长”等荣誉称号。



(召陵区委宣传部)

靳翠兰

靳翠兰，女，汉族，52岁，高中文化，舞阳县吴城镇后刘村村民。十多年前，靳翠兰的丈夫刘耀宇在一次车祸中落下了半身不遂的后遗症，生活完全不能自理。“一定要把丈夫照顾好，孩子们需要一个爸爸”的信念支撑着靳翠兰担起了生活的重担。看着妻子忙碌操劳，刘耀宇心里愧疚憋屈的难受，常暗自流泪。细心的靳翠兰观察到了丈夫的异常情绪，就对丈夫说：“有你在，我们家才是一个家，再苦再难我们都能坚持下去！”祸不单行！靳翠兰85岁高龄的婆婆因患脑梗瘫倒在床，生活不能自理，靳翠兰又承担起护理婆婆的任务。每天在地里干活再苦再累，回家后第一件事就是来到婆婆床前嘘寒问暖，端水喂药。“久病床前见真情”。靳翠兰对瘫痪丈夫和婆婆的不离不弃感动着村里的每一个人，街坊邻居们都称赞靳翠兰是好媳妇。



(舞阳县委宣传部推荐)

丁存喜

丁存喜，男，汉族，55岁，市区大学路丁湾农贸市场管理员。

6月4日早上6点30分许，丁存喜到河堤散步，他刚走上河堤就听到有人叫喊“救人”。丁存喜连忙跑向河边，发现橡皮坝不远处有人落水，还是两个人，他衣服都没顾上脱就纵身跳入水中。落水的是一男一女。连呛几口水后，丁存喜在村民曹玉兰的帮助下，先把女子救上岸。随后，丁存喜又下水用尽力气把男子也救上了岸。落水的两人是夫妻，妻子在河边洗手不慎滑入水中，不识水性的丈夫为救妻子跳入水中被淹。救人之后，丁存喜并没有对人对人过多的谈起此事。几天后的6月10日晚11点，丁存喜和朋友王国定、丁战辉在丁湾桥北侧撑船捉鱼时，又碰到有人落水。丁存喜和朋友果断地驾船冲了过去。最后，他们把在深水中挣扎的落水者救上了小船。



(源江区委宣传部推荐)

朱华磊

朱华磊，男，汉族，40岁，大学文化，中共党员，河南三铭吾实业有限公司董事长，市青年志愿者协会副会长。

从1993年开始，朱华磊就在慈善的道路上默默前行，把自己的爱心撒向全国各地。他先后捐助上海烧伤小黄妈妈、南阳救火英雄、临颍白血病大学生等，慰问养老院、福利院、聋哑学校、抗战老红军等。每年朱华磊都安排公司车辆参与爱心送考，多次为乡村中小学捐助体育器材和学生用品。2015年，朱华磊投入资金10万元，成立了三铭吾助学协会，为品学兼优的初中学生设立奖学金，并资助贫困学生。朱华磊事迹先后被全国上百家新闻媒体报道。2016年，朱华磊荣获中国三铭吾爱心助学协会“爱心大使”称号，2017年荣获漯河市青年志愿者系会“十佳志愿者”、第三届“暖冬行动”、漯河市“十佳市民”等称号。



(源江区委宣传部推荐)

李桂英

李桂英，女，汉族，66岁，中共党员，临颍县王孟镇陈留东村村民。

三十多年来，李桂英精心照顾两位非亲非故孤寡老人，演绎了一段人间大爱。1981年农村实行土地承包责任制后，和李桂英一个生产队的66岁孤寡老人曹朋无法安置。李桂英听说后，和丈夫胡书现商量把老人接到家中，每天细心照料，这一住就是16年，直到曹朋老人病故。1999年，75岁的邢朋菊老人，丈夫病故，且无儿无女。邢朋菊孤苦伶仃，十分可怜。李桂英看在眼里，急在心里，在和丈夫商量后，将邢朋菊接到家中赡养，直至今日。18年来，在李桂英的精心照顾下，93岁的邢朋菊老人耳不聋、眼不花，生活还能够自理。在李桂英的影响带动下，她的儿女对邢朋菊老人也非常孝顺。李桂英精心照顾两位非亲非故的孤寡老人，无私奉献的事迹受到了村民们的一致好评。



(临颍县委宣传部)

党廷凡

党廷凡，男，汉族，54岁，舞阳县太尉镇蔡营村村民。党廷凡和妻子李花枝常年平顶山打工。

2006年6月21日，李花枝路过平顶山市工人文化宫南门外，看到一个女孩瘫坐在地，哭喊着要妈妈。善良的李花枝一边哄孩子，一边等着孩子的父母来寻找。孩子的父母终究没来，于是李花枝把孩子带回了家。第二天，党廷凡夫妇报了警。然后，他们又到处张贴寻人启事，并在当地媒体发布信息为女婴寻找亲人。没想到，这一找就是11年。期间，党廷凡夫妇带着女婴去医院检查身体，发现她患有软骨病和严重的智力障碍。但是党廷凡夫妇并没有抛弃女婴，下决心一定要帮她治好病，找到亲人。11年来，党廷凡到过90多个城市和160多个乡村为女婴寻找亲人。为给女孩治病，党廷凡夫妇共花费近15万元。党廷凡说：“我一定要帮她找到亲人。如果找不到，我会抚养她一辈子。”



(舞阳县委宣传部推荐)

冀莉琴

冀莉琴，女，汉族，45岁，大学文化，中共党员，市第二实验小学教师。

13年前，冀莉琴的丈夫得了脑瘤，只有去北京才能进行开颅手术。为不耽误给孩子们上课，冀莉琴让年迈的公公在医院照料丈夫，直到手术的前一天，她才匆匆赶去北京。家庭的变故并没有影响冀莉琴的工作。冀莉琴一边精心照顾生病的丈夫，一边潜心研究小学数学教学。2015年，她所参与的课题《创造性使用小学教材的策略与研究》荣获省级二等奖。2016年，她立项的课题《小学数学高效课堂策略研究》荣获市级一等奖。冀莉琴在做好本职工作的同时，热心公益事业。她从1999年开始加入无偿献血队伍，18年来，共献血109次。冀莉琴先后荣获2017年“感动中原”十大年度教育人物、全国无偿献血奉献奖金奖等称号，并多次被上级表彰为优秀教师、师德先进个人。



(召陵区委宣传部推荐)

田林喜

田林喜，男，汉族，52岁，大学文化，中共党员，市房产资金管理中心副主任，派驻召陵区万金镇郭庄村第一书记。

驻村后，田林喜在走访调查的基础上，紧紧围绕驻村四大任务认真开展工作。2016年，该村党支部被镇、区评为“先进党支部”和“三强支部”。驻村以来，田林喜多方申请，落实帮扶和致富项目15个，申请筹措投入资金1320余万元。驻村期间，田林喜几乎没有休息过，始终把全村的大事小情放在工作的第一位。真情付出，换来了群众对驻村工作的高度肯定。2017年10月，驻村干部轮换，郭庄村的村委班子和全村村民多次到市里、区里反映，希望田林喜留任。最终，田林喜服从组织安排，继续担任郭庄村第一书记。田林喜先后荣获我市“驻村之星”、“优秀驻村第一书记”等荣誉称号，其事迹被多家媒体报道。



(市房管局推荐)

刘世锋

刘世锋，男，汉族，36岁，中共党员，大学文化，市中医院耳鼻喉科主治医师。

2017年3月15日上午刘世锋为一名男性患者进行“左侧声带肿物、会厌右侧舌面囊肿切除术”。整个手术用了近一个小时，刘世锋保持跪姿坚持为病人实施手术。手术结束后，刘世锋在护士的搀扶下走出了手术室。刘世锋跪地手术的一幕，被身边同事拍下并发到朋友圈后迅速在网上传播，获赞无数。随后人民日报、中央电视台、《大河报》、河南电视台等媒体先后对此事进行报道，在社会上引起了强烈反响。据了解，此次跪地救人的举动并不是刘世锋偶然为之。从医12年来，他经常彻夜为患者做手术。有一次手术中，刘世锋发现患者的痰堵住了气管，在用医疗设备吸痰来不及的危急关头，他直接对口将患者的痰吸了出来，这件事当时在医院传为佳话，受到同事们的一致称赞。



(市卫计委推荐)

李婧源

李婧源，女，汉族，13岁，临颍县杜曲镇一中一年级学生。

2010年，李婧源的父亲突发脑溢血，从那时起，李婧源的父亲成了植物人，每天躺在床上，吃喝拉撒全靠家人照顾。李婧源的母亲因为丈夫得病，抛下她们姐弟三人离开了家，一走就是好多年。从此，李婧源除了上学之外便多了一份责任，每天照顾爸爸，给爸爸喂饭，而当时的李婧源才7岁。爸爸病倒，妈妈离家，李婧源姐弟三人便跟着爷爷奶奶生活。年近七十的爷爷奶奶把三个孩子陆续抚养成人。现在李婧源的姐姐已经到外地上大学，李婧源11岁的弟弟在村里上小学。随着爷爷奶奶日渐衰老，整个家庭的生活重担几乎全部落在李婧源的肩上。但是，李婧源从不自暴自弃，怨天尤人。相反，她一直乐观开朗地生活着。



(临颍县委宣传部推荐)

梁广辉

梁广辉，男，汉族，37岁，大专文化，惠农联科动物药业有限公司技术经理。

梁广辉热心公益，先后组织开展“爱心茶桶”、“关爱母亲河”等志愿服务项目。由他发起的“爱心茶桶”活动，得到众多爱心商家和企业的大力支持。同时，他还积极推广公益顺风车，让更多的人了解、支持并加入公益顺风车活动中，有效推动绿色出行、文明交通。在他的推动下，全市已有公益顺风车5000多辆。梁广辉还利用业余时间，在顺风车平台上发布信息，据不完全统计，目前已累计发送固定车次8万多条，受益人员已经超过2万人。因为长期坚持公益，梁广辉被推选为市青联委员、青年志愿者协会理事兼副秘书长。他本人也先后荣获“十佳志愿者”、暖冬行动优秀志愿者、2017年度春运工作先进个人等荣誉称号。



(团市委推荐)

《今夜情怀》爱心团队

《今夜情怀》爱心团队成立于2008年初，是依托漯河市广播电视台城市广播的情感类谈话节目《今夜情怀》，由主持人王予和听众、网友自发成立的一个民间公益组织。团队成立后，开展了一系列的爱心公益活动，每年爱心团队都要开展“936电波助残”活动、3月5日学雷锋活动、“向日葵”六一爱心公益活动、暖冬行动、春节送温暖活动等。团队成立10年来，共开展公益活动200多次，参与人数10多万人，捐款捐物折合人民币70多万元，弘扬了真善美，传递了正能量！团队先后获得“漯河市优秀志愿服务团队”、“漯河市最佳志愿服务团队”等荣誉称号；团队的品牌公益项目“936电波助残”荣获第三届中国青年志愿服务项目大赛铜奖、河南省金奖，今年团队又获得“河南省优秀志愿服务组织”和“全国‘四个一百’最佳志愿服务组织”等荣誉称号。



(市广播电视台推荐)

市交通管理支队秩序管理示范大队

2015年，交通管理支队秩序示范大队成立。这支由300名年轻辅警、28名年轻民警组成的队伍，主要负责全市24条主干道68个执勤岗点的交通管理工作。大队成立后，他们把“文明、规范、真诚、奉献”作为建队宗旨，把“疏堵保通，纠正治乱，服务群众”作为工作目标。短短两年间，他们做好事13257起，13名辅警先进事迹被中央电视台报道。两年来，大队圆满完成食博会、全国环保工作巡视、全国文明城市、全国卫生城市创建迎检等大型警卫任务50余次，先后荣获“市级优秀服务示范窗口”称号，荣立市公安局“集体三等功”“突出贡献奖”，被团市委授予大队5个执勤岗点“青年先锋岗”称号，“十佳青年文明号”等殊荣。



(市公安局推荐)

感动漯河2017十大年度人物选票

(人物以姓氏笔画为序)

备注：1、请在您支持的候选人后打√，每张选票限选10人，多选无效；如对以上候选人有异议，请反映至“感动漯河2017十大年度人物”评审办公室，电话：3132937。
2、选票邮寄地址：漯河市委统战部宣传科市委老楼226房间。
3、网络投票：漯河网(www.luoh.com.cn)、漯河名城网(www.lhrb.com.cn)、漯河网络电视台(www.0395.tv)
4、微信投票：请关注漯河网络电视台微信公众号投票
5、选票可复印，填好后的选票复印无效。
截止日期：2018年2月5日

1	丁存喜	6	刘东亮	11	梁广辉
2	田林喜	7	李桂英	12	靳翠兰
3	兰春艳	8	李婧源	13	冀莉琴
4	朱华磊	9	赵改红	14	《今夜情怀》 爱心团队
5	刘世锋	10	党廷凡	15	市交通管理支队 秩序管理示范大队